
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 

o poteku 1. konstitutivne seje Mestnega sveta Mestne občine Celje, 
ki je bila v torek, 21. oktobra 2014, ob 13. uri v veliki dvorani Narodnega doma, 

Trg celjskih knezov 9, Celje. 
 

 
 
Sejo je odprl in vodil najstarejši član Mestnega sveta Mestne občine Celje, Fric Krajnc. 
 
Seja je bila sklepčna, prisotnih je bilo 32 članic in članov Mestnega sveta Mestne občine Celje.  
 
Opravičeno odsotna: Štefanija Presker.  
 
Član Mestnega sveta Mestne občine Celje in predsedujoči, Fric Krajnc je uvodoma pozdravil 
župana, novoizvoljene članice in člane mestnega sveta, predsednika in člane Občinske volilne 
komisije, predstavnike mestne uprave, predstavnike medijev, občane Mestne občine Celje  in 
ostale prisotne v dvorani ter povedal, da je župan Bojan Šrot na podlagi drugega odstavka 8. 
člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Celje dne 14. oktobra 2014 sklical 1. 
konstitutivno sejo novoizvoljenega Mestnega sveta Mestne občine Celje z naslednjim dnevnim 
redom: 

 
1. Seznanitev s Poročilom Občinske volilne komisije Mestne občine Celje: 

a) o izidu volitev članov Mestnega sveta Mestne občine Celje,  
b) o izidu volitev za župana Mestne občine Celje  
c) o izidu volitev za člane svetov krajevnih skupnosti in člane svetov mestnih četrti 

2. Imenovanje Komisije za potrditev mandatov članov sveta in ugotovitev izvolitve župana (v 
nadaljevanju: mandatna komisija) 

3. Poročilo mandatne komisije in potrditev mandatov članov sveta 
4. Poročilo mandatne komisije in ugotovitev izvolitve župana 
5. Slovesna prisega župana in članov sveta ter pozdravni nagovor župana 
6. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade 

 
Sledilo je ugotavljanje sklepčnosti. Prisotnih je bilo 31 svetnic in svetnikov.  
 

 
K 1. točki 

 
Predsednik Občinske volilne komisije Mestne občine Celje, Matevž Žugelj, je navzoče seznanil s 
Poročilom Občinske volilne komisije Mestne občine Celje o izidu volitev članov Mestnega sveta 
Mestne občine Celje, o izidu volitev za župana Mestne občine Celje in o izidu volitev za člane 
svetov krajevnih skupnosti in člane svetov mestnih četrti.  
 
Mestni svet Mestne občine Celje je z 32 glasovi »za« od 32 prisotnih članov mestnega sveta 
soglasno sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje se je seznanil s Poročilom Občinske volilne komisije Mestne 
občine Celje o izidu volitev članov Mestnega sveta Mestne občine Celje z dne 9. 10. 2014 in 
o izidu volitev za župana Mestne občine Celje z dne 9. 10. 2014.  
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K 2. točki 
 
Predsedujoči je pojasnil, da v skladu s prvim odstavkom 10. člena Poslovnika Mestnega sveta 
Mestne občine Celje in sedmim odstavkom 15.b člena Zakona o lokalni samoupravi, mestni svet 
izmed navzočih članov mestnega sveta z javnim glasovanjem imenuje tričlansko mandatno 
komisijo, katere pristojnost je, da na konstitutivni seji, na podlagi poročil Občinske volilne 
komisije Mestne občine Celje, pripravi poročilo in predlaga mestnemu svetu odločitve o 
morebitnih pritožbah ter predlaga potrditev mandatov članov sveta.  
 
Predsedujoči je nato v skladu s prvim odstavkom 10. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne 
občine Celje predlagal naslednje člane mandatne komisije: 
- mag. Darja Turk – predsednik 
- Vinko Skale – član 
- Vladka Deželak – član.  
 
Mestni svet Mestne občine Celje je z 32 glasovi »za« od 32 prisotnih članov mestnega sveta 
sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje imenuje Komisijo za potrditev mandatov članov sveta in 
ugotovitev izvolitve župana v naslednji sestavi: 
- mag. Darja Turk – predsednik 
- Vinko Skale – član 
- Vladka Deželak – član.  
 
 

K 3. točki 
 
Predsedujoči je prisotne najprej obvestil, da do začetka seje, skladno s 100. členom Zakona o 
lokalnih volitvah s strani kandidatov ali predstavnikov list kandidatov ni bila vložena nobena 
pritožba na mestni svet zoper odločitev Občinske volilne komisije Mestne občine Celje, ki bi 
lahko vplivala na potrditev mandatov. 
 
Predsedujoči je prosil mandatno komisijo, da skladno z drugim odstavkom 10. člena Poslovnika 
Mestnega sveta Mestne občine Celje, na podlagi poročila Občinske volilne komisije Mestne 
občine Celje in potrdil o izvolitvi pregleda, kateri kandidati so bili izvoljeni za člane mestnega 
sveta, pripravi svoje poročilo ter predlaga potrditev mandatov članov mestnega sveta. 
 
Predsedujoči je nato odredil 15 minutni odmor za pripravo poročila mandatne komisije ter 
pozval člane mestnega sveta in župana, da v tem času predložijo mandatni komisiji potrdila 
Občinske volilne komisije Mestne občine Celje o izvolitvi, skupaj z osebnim dokumentom za 
namen identifikacije. 
 
Seja se je po odmoru nadaljevala z ugotovitvijo sklepčnosti. Prisotnih je bilo 28 članic in članov 
Mestnega sveta Mestne občine Celje.  
 
Predsedujoči je nato pozval predsednico Komisije za potrditev mandatov članov sveta in 
ugotovitev izvolitve župana, da poda poročilo mandatne komisije. 
 
Predsednica mandatne komisije, Darja Turk, je podala poročilo mandatne komisije ter 
mestnemu svetu predlagala potrditev mandatov navzočih članov mestnega sveta.  
 
Mestni svet Mestne občine Celje je z 29 glasovi »za« od 29 prisotnih članov mestnega sveta 
sprejel naslednji 
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UGOTOVITVENI SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje potrdi mandate naslednjim prisotnim članicam in članom 
Mestnega sveta Mestne občine Celje za mandatno obdobje 2014-2018: 
 
1. Primož Brvar 
2. Maša Cigale 
3. Brigita Čokl  
4. Jelka Čuk 
5. Vladka Deželak 
6. Srečko Erjavec 
7. Sašo Farčnik 
8. mag. Marjan Ferjanc 
9. Miran Gracer ml. 
10. Gregor Gregorin 
11. Damir Ivančić 
12. Matija Kovač 
13. Daša Kovačič Beković 
14. Karmen Kozmus 
15. Fric Krajnc 
16. Sandi Krivec 
17. Branko Nezman 
18. Anita Ovčar 
19. Maja Papič Lindič 
20. Peter Pišek 
21. Primož Pogelšek 
22. Janko Požežnik 
23. Miloš Rovšnik 
24. Stane Rozman 
25. Vinko Skale 
26. Bojan Šrot 
27. mag. Darja Turk 
28. Branko Verdev 
29. Romana Zabret 
30. mag. Marko Zidanšek 
31. Jožef Zimšek 
32. mag. Dejan Žohar. 
 
Predsedujoči je po sprejemu ugotovitvenega sklepa o potrditvi mandatov za člane Mestnega 
sveta Mestne občine Celje ugotovil, da je v skladu s prvim odstavkom 8. člena ter prvim 
odstavkom 12. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Celje podal ugotovitev, da je 
Mestni svet Mestne občine Celje konstituiran ter, da je od tega trenutka dalje nastopil mandat 
novoizvoljenim članom mestnega sveta, mandat dosedanjim članom mestnega sveta pa je 
prenehal. Predsedujoči je čestital vsem članicam in članom mestnega sveta k izvolitvi in jim 
zaželel uspešno delo. 
 
Predsedujoči je pojasnil, da bodo članom mestnega sveta, katerim zaradi odsotnosti niso bili 
potrjeni mandati na konstitutivni seji, le-ti potrjeni, skladno s šestim odstavkom 9. člena 
Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Celje, in sicer na naslednji redni seji Mestnega sveta 
Mestne občine Celje, ko bodo po potrditvi njihovega mandata tudi slovesno prisegli.  
 
 

K 4. točki 
 
Mestni svet Mestne občine Celje je z 29 glasovi »za« od 32 prisotnih članov mestnega sveta 
sprejel naslednji 
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UGOTOVITVENI SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje ugotavlja, da je za župana Mestne občine Celje za mandatno 
obdobje 2014 – 2018 izvoljen Bojan Šrot, Zagrad 56, Celje. 
 
Predsedujoči je po ugotovitvi izvolitve župana Bojana Šrota obvestil mestni svet, da je izpolnjen 
razlog za predčasno prenehanje njegovega mandata člana občinskega sveta. Peta alineja prvega 
odstavka 37. a člena Zakona o lokalni samoupravi namreč določa, da članu občinskega sveta, 
županu in podžupanu kot članu občinskega sveta preneha mandat, če nastopi funkcijo, ki na 
podlagi določb 37. b člena tega zakona ni združljiva s funkcijo člana občinskega sveta, župana in 
podžupana. 37. b člen Zakona o lokalni samoupravi pa določa, da funkcija župana ni združljiva s 
funkcijo člana občinskega sveta. 
 
Drugi odstavek 37. a člena Zakona o lokalni samoupravi v nadaljevanju določa, da članu 
občinskega sveta preneha mandat z dnem, ko občinski svet ugotovi, da so nastali razlogi za 
prenehanje mandata iz prejšnjega odstavka. 
 
Član mestnega sveta, Vinko Skale, je podal pripombo, in sicer, da se je župan pred podelitvijo 
mandata dolžan izreči o tem ali sploh sprejema prevzem funkcije župana Mestne občine Celje.  
 
Bojan Šrot je izjavil, da sprejema funkcijo župana Mestne občine Celje.  
 
Mestni svet Mestne občine Celje je s 30 glasovi »za« od 32 prisotnih članov mestnega sveta 
sprejel naslednji 
 
UGOTOVITVENI SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje se seznani z ugotovitvijo, da je Bojanu Šrotu zaradi izvolitve 
za župana prenehal mandat člana Mestnega sveta Mestne občine Celje. 
 
Predsedujoči je nato pozval Občinsko volilno komisijo Mestne občine Celje, da izvede postopek 
prenosa mandata v skladu z Zakonom o volitvah ter odredil 10 minutni odmor, da je lahko 
Občinska volilna komisija ugotovila, komu je pripadla pravica prevzema mandata.  
 
Predsedujoči je pozval predsednika Občinske volilne komisije Mestne občine Celje, Matevža 
Žuglja, da mestni svet seznani z ugotovitvami komisije. 
 
Predsednik Občinske volilne komisije Mestne občine Celje, Matevž Žugelj, je nato mestni svet 
seznanil o ugotovitvi Občinske volilne komisije Mestne občine Celje, da je pripadla pravica do 
prevzema mandata mag. Mileni Čeko Pungartnik, kot naslednji kandidatki z liste Slovenske 
ljudske stranke v 3. volilni enoti. Člane mestnega sveta je seznanil, da je mag. Milena Čeko 
Pungartnik prisotna na seji mestnega sveta, zato jo je pozval h govorniškemu odru, da pred 
prisotnimi, skladno z drugim odstavkom 30. člena Zakona o lokalnih volitvah izjavi ali je 
pripravljena sprejeti funkcijo članice Mestnega sveta Mestne občine Celje.  
 
Član mestnega sveta, Vinko Skale, je podal pripombo, in sicer, da na podlagi priporočil 
pristojnega ministrstva za javno upravo, mestni svet naj ne bi izvedel prenosa mandata na 
konstitutivni seji, temveč na naslednji redni seji.  
 
Predsedujoči je pojasnil, da je mestni svet doslej deloval v skladu z določbami Zakona o lokalni 
samoupravi, Zakona o lokalnih volitvah, Statuta Mestne občine Celje in Poslovnika Mestnega 
sveta Mestne občine Celje že vrsto let in bo deloval tako tudi na tej seji.  
 
Mag. Milena Čeko Pungartnik je pred vsemi izjavila, da sprejema funkcijo članice Mestnega 
sveta Mestne občine Celje, predsednik Občinske volilne komisije Mestne občine Celje pa ji je 
predal potrdilo o izvolitvi za članico Mestnega sveta Mestne občine Celje. Mag. Milena Čeko 
Pungartnik je nato potrdilo o izvolitvi, skupaj z osebnim dokumentom predala mandatni komisiji.  
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Predsednica mandatne komisije, Darja Turk, je prebrala dodatek k poročilu mandatne komisije 
ter mestnemu svetu predlagala potrditev mandata mag. Milene Čeko Pungartnik. 
 
Mestni svet Mestne občine Celje je s 30 glasovi »za« in 1 »proti« od skupaj 32 prisotnih članov 
mestnega sveta sprejel naslednji   
 
UGOTOVITVENI SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje se seznani s poročilom Občinske volilne komisije Mestne 
občine Celje in poročilom mandatne komisije glede prenosa mandata člana mestnega sveta 
in potrjuje, da postane članica mestnega sveta za preostanek mandatne dobe mag. Milena 
Čeko Pungartnik. 
 
 

K 5. točki 
 

Predsedujoči je na podlagi petega odstavka 9. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine 
Celje napovedal svečano prisego župana Mestne občine Celje in članov mestnega sveta ter za 
pomoč pri sami izvedbi prosil mag. Barbari Bošnjak in ji predal besedo.  
 
Mag. Barbara Bošnjak je uvodoma predstavila knjigo častnih gostov ter nato najprej povabila 
župana k slovesni prisegi in vpisu v častno knjigo županov Mestne občine Celje in članov 
Mestnega sveta Mestne občine Celje, nato pa še člane mestnega sveta.  
 
Predsedujoči je po prebrani slovesni prisegi in vpisu v častno knjigo županu Bojanu Šrotu 
slovesno predal župansko lento, ki označuje funkcijo župana ter ga povabil, da prevzame 
vodenje seje. V nadaljevanju seje je sledil pozdravni nagovor župana Bojana Šrota. 
 
 

K 6. točki 
 
Župan je pojasnil, da mestni svet na podlagi prvega odstavka 13. člena Poslovnika Mestnega 
sveta Mestne občine Celje, po konstituiranju na prvi seji imenuje izmed svojih članov Komisijo 
za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade, kot svoje stalno delovno 
telo.   
 
Župan je nato v skladu z drugim odstavkom 25. in 26. člena Statuta Mestne občine Celje 
predlagal naslednje člane Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in 
nagrade: 

- mag. Marko Zidanšek – predsednik 
- Primož Pogelšek – član 
- Miloš Rovšnik – član 
- Primož Brvar – član 
- Brigita Čokl – član 
- Sašo Farčnik – član  
- Sandi Krivec  – član.  

 
V razpravi sta podala svoje mnenje v zvezi s sestavo Komisije za mandatna vprašanja, volitve, 
imenovanja, priznanja in nagrade, Vinko Skale in Matija Kovač. Vinko Skale je podal predlog, da 
se za predsednika komisije imenuje drug član mestnega sveta, saj je predlagani kandidat za 
predsednika opravljal to funkcijo že v preteklem mandatu. Matija Kovač je podal predlog za 
spremembo Statuta Mestne občine Celje tako, da se število članov v komisiji izenači s številom 
političnih strank in list, zastopanih v Mestnem svetu Mestne občine Celje. Župan je podal 
pojasnilo v zvezi z obema predlogoma.  
 
Mestni svet Mestne občine Celje je z 28 glasovi »za« in 2 »proti« od 32 prisotnih članov mestnega 
sveta sprejel naslednji 
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SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje imenuje Komisijo za mandatna vprašanja, volitve, 
imenovanja, priznanja in nagrade v naslednji sestavi: 
- mag. Marko Zidanšek – predsednik 
- Primož Pogelšek – član 
- Miloš Rovšnik – član 
- Primož Brvar – član 
- Brigita Čokl – član 
- Sašo Farčnik – član 
- Sandi Krivec – član.  
 
 
Ob koncu seje je župan povabil članice in člane mestnega sveta k spominskemu slikanju na 
glavnem odru ter na kratko druženje v spodnji stranski dvorani.  
 
 
Seja je bila zaključena ob 14.50 uri. 
 
 
 
 
 
 
Zapisal:                                                                                     Sejo sta vodila: 
Stevan Polimac l.r.                                                                      Bojan Šrot l.r. 
svetovalec                                                                                  župan 
 
 
 
 
 
 
Tina Vrečko l.r.                                                                           Fric Krajnc l.r. 
vodja Službe mestnega sveta                                                          član mestnega sveta 
 
 
 
 
 
 
Številka zadeve:  
Celje, 3. 11. 2014 
 
 
 
 
 
 

 ZASEDANJE SEJE JE TONSKO POSNETO. 

 ZAPISNIK POTRDI MESTNI SVET NA NASLEDNJI SEJI.   


